

Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 44262/30.11.2018

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 28^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου**

Αριθ. Απόφασης 398/2018**ΘΕΜΑ**

Έγκριση συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό ΑΣΔΑ_03(Α/Α ΟΠΣ: 3273) και τίτλο «Αναβάθμιση και Συμπλήρωση Κοινωνικών Υποδομών στη Δυτική Αθήνα» για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 (Αξονας Προτεραιότητας 10, «Ανάπτυξη - Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας)

Σήμερα την **29^η Νοεμβρίου 2018** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου Ιλίου** συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** στο **Δημαρχιακό Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ»**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 43408/23.11.2018 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 23.11.2018.

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ**ΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ**ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ**ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.:** ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.:** ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ**ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ:** ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΠΕΤΡΟΥΛΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

Δ.Σ.: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ - ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι με σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 29, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση του θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Καούκης Χ. & Φεγγερός Β. αποχώρησαν πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διατάξεως και μέχρι πέρατος αυτής

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό ΑΣΔΑ_03(Α/Α ΟΠΣ: 3273) και τίτλο «Αναβάθμιση και Συμπλήρωση Κοινωνικών Υποδομών στη Δυτική Αθήνα» για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 (Άξονας Προτεραιότητας 10, «Ανάπτυξη - Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας).

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 43377/23.11.2018 σχετικό έγγραφο της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας & Υγείας του Δήμου μας, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Ο Αναπτυξιακός Σύνδεσμος Δυτικής Αθήνας -Διεύθυνση Ενδιάμεσου Φορέα Διαχείρισης έχει εκδώσει Πρόσκληση προς τους έξι Δήμους, ΟΤΑ Α' Βαθμού, Δυτικής Αθήνας (Δήμοι Αγ. Αναργύρων- Καματερού, Αιγάλεω, Ιλίου, Περιστερίου, Πετρούπολης, Χαϊδαρίου) με κωδικό ΑΣΔΑ_03, και τίτλο «Αναβάθμιση και Συμπλήρωση Κοινωνικών Υποδομών στη Δυτική Αθήνα» για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 (Άξονας Προτεραιότητας 10, «Ανάπτυξη-Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας»), στο πλαίσιο της Ολοκληρωμένης Χωρικής Επένδυσης Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης (ΟΧΕ) Δυτικής Αθήνας.

Η δράση αφορά σε μια σειρά παρεμβάσεων κατασκευής, απόκτησης, συμπλήρωσης αλλά και αναβάθμισης υποδομών, στις οποίες παρέχονται κοινωνικές υπηρεσίες καθώς και υπηρεσίες πρόνοιας, στις περιοχές παρέμβασης, εντός της χωρικής αρμοδιότητας της ΟΧΕ Δυτικής Αθήνας (π.χ. *Βρεφικοί/Βρεφονηπιακοί/Παιδικοί Σταθμοί, Βρεφικοί/Βρεφονηπιακοί/Παιδικοί Σταθμοί Κέντρα Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ), Δομές υποστήριξης ΑμεΑ κ.α.*)

Η χρηματοδότηση της δράσης στοχεύει στη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών κοινωνικής ένταξης και πρόνοιας, στη Δυτική Αθήνα.

Απώτερος στόχος αποτελεί η ενίσχυση και ενδυνάμωση των υπηρεσιών και υποδομών κοινωνικής φροντίδας, με έμφαση στις ευάλωτες και ειδικές ομάδες του πληθυσμού, μέσω της δυνατότητας χρηματοδότησης των παρακάτω ενδεικτικών κατηγοριών δράσεων:

- Ανέγερση νέων βρεφονηπιακών/παιδικών σταθμών στην Δυτική Αθήνα.
- Αναβάθμιση του εξοπλισμού υπάρχοντων βρεφονηπιακών/παιδικών σταθμών στην Δυτική Αθήνα.
- Δημιουργία χώρων άθλησης ατόμων με ειδικές ανάγκες.
- Αναβάθμιση και συμπλήρωση κοινωνικών υποδομών στην Δυτική Αθήνα .
- Απόκτηση ακινήτων για στέγαση Κοινωνικών υποδομών.

Οι νέες υποδομές θα πρέπει να είναι σύμφωνες με την ασκούμενη πολιτική στους αντίστοιχους τομείς Κοινωνικής Πρόνοιας και Κοινωνικής Ένταξης. Ιδιαίτερη προσοχή θα δοθεί στη χωροθέτηση της υποδομής (προσβασιμότητα, εξυπηρετούμενος πληθυσμός, δυνατότητα επέκτασης) και στην εξασφάλιση του απαραίτητου προσωπικού για την λειτουργία τους.

Στη Δράση θα ενσωματωθεί ο «Καθολικός Σχεδιασμός», η προώθηση και ανάπτυξη προσβάσιμων υποστηρικτικών υποδομών, τεχνολογιών, εξοπλισμών και υπηρεσιών με στόχο την άρση των υφιστάμενων εμποδίων σε άτομα με αναπηρία

Για τις παραπάνω κατηγορίες δράσεων, ο συνολικός προϋπολογισμός διαμορφώνεται σε ποσό έως και 120.000€ για το Δήμο Ιλίου, όπως αυτό καθορίστηκε στο πλαίσιο της ΟΧΕ Δυτικής Αθήνας.

Στο πλαίσιο της ως άνω πρόσκλησης, μελετάται η προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης της παροχής υπηρεσιών των παρακάτω κοινωνικών δομών:

- Δημοτικό Φυσιοθεραπευτήριο
- Δημοτικά Ιατρεία
- Κέντρο Ψυχοδράματος
- Συμβουλευτικός Σταθμός για την Άνοια

Έπειτα από τα ανωτέρω, παρακαλούμε για τη λήψη απόφασης, ως προς τα εξής:

1. Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό ΑΣΔΑ _03 (Α/Α ΟΠΣ:3273) και τίτλο «Αναβάθμιση και Συμπλήρωση Κοινωνικών Υποδομών στη Δυτική Αθήνα» για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 (Άξονας Προτεραιότητας 10, «Ανάπτυξη-Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας»)
2. Εξουσιοδότηση του Δημάρχου κ. Νίκου Ζενέτου, ως νόμιμου εκπροσώπου, για την υπογραφή της Αίτησης Χρηματοδότησης, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, για τις

ανάγκες υποβολής και υλοποίησης της πρότασης και τη χρηματοδότησή της, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις, της ως άνω Πρόσκλησης.»
προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει:

1. Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Πρόσκληση με κωδικό ΑΣΔΑ _03 (Α/Α ΟΠΣ:3273) και τίτλο «Αναβάθμιση και Συμπλήρωση Κοινωνικών Υποδομών στη Δυτική Αθήνα» για την υποβολή προτάσεων στο ΕΠ «ΑΤΤΙΚΗ» 2014-2020 (Άξονας Προτεραιότητας 10, «Ανάπτυξη-Αναβάθμιση Στοχευμένων Κοινωνικών Υποδομών και Υποδομών Υγείας»), στο πλαίσιο της ως άνω πρότασης μελετάται η προμήθεια εξοπλισμού ενίσχυσης της παροχής υπηρεσιών δομών και προγραμμάτων της Κοινωνικής Υπηρεσίας
2. Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο κο Νίκο Ζενέτο, ως νόμιμο εκπρόσωπο, για την υπογραφή της Αίτησης Χρηματοδότησης, καθώς και οποιουδήποτε εγγράφου είναι απαραίτητο ή εφόσον ζητηθεί από την αναθέτουσα αρχή, για τις ανάγκες υποβολής και υλοποίησης της πρότασης και τη χρηματοδότησή της, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις, της ως άνω Πρόσκλησης

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ